
Mostriciattolo 2 

 

Lo schema è simile al quiz “creatura” che trovate qui. 

Per risolverlo seguire le regole: 

 

• Nelle caselle si devono inserire i numeri interi da 1 a 

9. 

• Per risolvere il puzzle ci sono tre quadrati indizio, 

riportati in calce. In ognuno di questi, due numeri 

sono posizionati nella riga e due nella colonna esatta. 

Nessun numero è nella posizione esatta sia come riga 

che come colonna. 

• In aggiunta, se nello schema iniziale due numeri 

consecutivi sono in caselle adiacenti, tra le caselle è 

visibile un piccolo cerchio. Attenzione, i cerchi 

eventuali sono veramente molto piccoli. 

 

 

 

 

 

Buon divertimento 
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